

OPTIKTUNGGAL® Best Choice, Service & Quality

ZEISS SmartLife 镜片：供互联网与活跃生活方式的智能镜片

在当今时代，您花时间参加各种活动。当然，在这些活动中，你总是随身携带智能手机，并在屏幕与周围环境快速切换焦点。这种互联网且充满活力的生活方式。它会改变您的视觉习惯。但您不要担心，因为ZEISS已经开发出适合所有年龄人士的新型眼镜镜片。ZEISS还在其设计中考虑了互联网生活方式带来的视觉挑战。ZEISS SmartLife 镜片在这里为您每天的互联网生活方式带来视觉舒适感。

ZEISS SmartLife 镜片是您互联网生活方式的智能解决方案。这款镜片采用ZEISS SmartView 技术，该技术是对视觉行为、个人视觉需求和生活方式的

研究成果。因此，这款镜片可以根据佩戴者眼睛的调节能力进行调整，使您的眼睛可以轻松地从电子小工具屏幕切换到线下活动。

ZEISS SmartLife 镜片专门设计给满足所有年龄人士视觉需求。尽管不同年龄的人的生活方式和视觉行为有一些相似之处，但一些重要参数会随着时间而改变。这包括随着年龄的增长，您的瞳孔如何变得越来越小。结果，更少的光进入视网膜。眼睛的晶状体也开始失去弹性。您会发现很难将注意力集中在近处的物体上。您的眼睛每天面临的挑战会随着年龄的增长而变化，因此ZEISS在每一

副ZEISS SmartLife 镜片中都考虑到了您的视觉需求。此外，ZEISS SmartLife 镜片还配备了将动态视觉行为考虑在内的技术，特别适合那些总是在移动中并连接到数字设备的人。



该镜片采用高科技三维物空间模型和针对个人视觉需求量身定制的设计，使近、中、远观看距离之间的过渡变得更加平滑。

ZEISS SmartLife 镜片采用的技术设计考虑了镜片表面每个点的准确性，



从而为眼睛提供最佳清晰度。此外，这款镜片还配备了世界卫生组织(WHO)推荐的高达400纳米的UVProtect防护。因此，您的眼睛将免受紫外线的伤害。您可在Optik Tunggal或ZEISS Vision Center购买

ZEISS SmartLife 镜片，享受最佳质量和服务。借助ZEISS SmartLife 镜片，您可以过上更舒适、更高效的互联网生活方式，可选择ZEISS SmartLife 镜片，在这种快节奏、互联网的生活方式中，让您的眼睛倍感舒适。(HK)

ALL - ACCOR LIVE LIMITLESS 赞助 2023 年Jakarta International BNI Java Jazz Festival

ALL - ACCOR LIVE LIMITLESS 赞助 2023 年Jakarta International BNI Java Jazz Festival, 支持印度尼西亚音乐行业在雅加达马腰兰博览会为期三天 2023年6月2至4日提供无限体验的娱乐周末。敬请观赏如下精彩活动：



印尼锡江海峡海洋产业中心迎班查西拉诞辰 举办民族传统服装比赛



陈志琨伉俪、刘东璧伉俪、张佑仲、曾丽嫦、张玉美、黄明英、黄寒玉、陈秀莲、Sabrina Lengkong、马帝优沙苏、Enny与参赛者合影

【本报讯】印尼锡江海峡海洋产业中心(MSMC)的领导与本国知名时尚品牌(Novel Mice)管理层，于2023年5月31日(星期三)自13:00开始至结束。为庆祝班查西拉Pancasila诞辰，在雅加达Jl Suryopranoto的MSMC办公室举办了一场印尼传统服装比赛活动。

参赛者由印尼Elatindo公司生产Novel Mice品牌的员工。他们在评委团面前，穿着传统服装模特走秀比赛。第一名至第五名将获得特别奖品。印尼锡江海峡海洋产业中心总裁陈志琨博士



曾丽嫦(左一)、张佑仲(左四)、黄明英(右一)与各优胜者合影

(DR. KDH Tranku)表示，所有印尼人民都应该感激，因为我们有班查西拉(Pancasila)作为国家基本政策，团结了不同背景社群。他说，“我们应该感激和自豪，Pancasila让我们



左至右：马帝优沙苏、Susy、黄明英、黄寒玉、陈秀莲、刘东璧伉俪、陈志琨伉俪、张佑仲、张玉美、曾丽嫦、Sabrina Lengkong和Lily



参加班查西拉诞辰印尼民族传统服装比赛者合影

团结一致成为印度尼西亚共和国统一的国家。”陈志琨博士补充说，“今年印尼锡江海峡海洋产业中心和Novel Mice管理层正在为从苏门答腊岛到巴布亚的各族举办一场特别的服装比赛。”他指出，“每年6月1日，我们都会庆祝班查西拉的生日。而我们在节日前一天举行了一场时装比赛。当然旨意是属于印尼民族的多元性，包括使我们的民族如此美丽的部落或地区服饰的多样性。这种多元性使我们保

持一致，即印度尼西亚。班查西拉是我们始终保持多元化的主要准则。”担任评委团主席的曾丽嫦表示，对选手们的着装感到惊奇。她说，“传统时装大赛参赛者表现的非凡。他们穿的传统衣服很漂亮。这各族特色的服装都属于本国人的，这是非

同寻常。”其中一为参赛者Cut Ainal代表参赛者发言表示，很高兴参加这节目。她说，“我们当然高兴，因为在这个特殊的时刻，我们可以展示来自各个地区民族的典型服装。”

Novel Mice是Elatindo Indonesia旗下的时尚品牌。Novel Mice时尚产品已遍布全印尼各地，甚至出口远销至国外。当然，最重要和最主要是印尼Elatindo致力于支持政府计划，以创造就业机会、推动经济发展和生产具有印尼制造的优质产品。本报记者明光 Vitus 报道摄影

OJK 宣称保护资本市场散户投资者

【本报讯】金融服务管理局(OJK)声称已做出努力加强对资本市场消费者的保护，并承诺将继续加强保护，特别是对资本市场散户投资者的保护，因为他们保持资本市场稳定和预防印尼资本市场动荡方面，发挥着重要的作用。

金融服务管理局金融服务企业行为监督、教育和消费者保护首席执行官弗里德里卡(Friderica Widya-

ari Dewi)于周六(3/6/2023)表示，金融服务管理局已采取各种措施，通过提高素养、优化投诉处理、树立市场行为的监管，加强对资本市场消费者的保护。对资本市场进行监督并完善法规，以维护投资者对资本市场投资产品和服务的信心。来自世界各国资本市场监管机构参加的第八届IOSCO委员会会议，在会议中讨论了通过金融知识

加强对资本市场散户投资者的保护。会议期间，委员会成员分享了政策的发展和金融素养活动的实施情况，以加强对资本市场散户投资者的保护。许多国家和监管机构制定了举措和方案，通过监控非法投资行为和规范影响者在推广金融产品方面的行为，加强对散户投资者的保护和扫盲。(松鹤)

【本报讯】国电/PLN于周三(24/5/2023)赴中国上海惠生海洋工程有限公司(上海惠生)进行考察。国电总经理达尔马宛(Darmawan Prasodjo)表示，国电公司访问从事与液化天然气和供应链相关的制造公司，以探索在中游天然气技术的发展。达尔马宛解释说，惠生海工的工作重点，是制造浮式液化天然气生产、

国电公司拜访上海惠生海工 液化天然气模块、浮式燃气发电厂、浮式储存和再气化装置、驳船发电厂和浮式储存再气化发电厂。达尔马宛说：“我们希望发展和加强我们业务的中游天然气领域。因此在这访问中，我们要考察和进一步看看开发中游天然气所需的技术，还有研究为印尼电力额外需求提

